



MONACO DI BAVIERA LITE 2026 - RIDER AGREEMENT

Hinweis: Dieses Dokument ist eine Übersetzung des Rider Agreements in Englisch. Im Falle von Widersprüchen gilt die englische Version.

ANWENDBARES RECHT UND HAFTUNG

Monaco di Baviera Lite wird von Ultracycling Challenges als individuelle Ausdauerausforderung organisiert und durchgeführt. Dieses Event ist kein Rennen. Ziel ist es, die Strecke innerhalb der maximal erlaubten Zeit in eigenem Tempo und unter eigener Verantwortung zu absolvieren.

- Es gibt keine Preise, Podiumsplätze oder finanzielle Belohnungen für den ersten Platz oder die schnellste Zeit.
- Alle veröffentlichten Zeiten oder Ergebnislisten dienen ausschließlich Informationszwecken und stellen keine offizielle Wettkampfrangliste dar.
- Jede/r Teilnehmer/in ist allein verantwortlich für die eigene Sicherheit, Planung und das eigene Tempo während der Challenge.

Ultracycling Challenges, seine Organisatoren, Sponsoren und alle anderen an der Veranstaltung beteiligten Parteien haften niemals gegenüber Teilnehmern, deren Erben oder Dritten für materielle oder persönliche Schäden jeglicher Art, gleich ob durch Fahrlässigkeit oder sonstige Ursachen, einschließlich Verletzung, Invalidität, Sachverlust oder Tod. Sollte ein Fahrer Schaden erleiden oder verursachen, liegt die volle Verantwortung beim Fahrer selbst.

Auf diese Challenge findet deutsches Recht Anwendung und regelt die Vereinbarung zwischen dem/r Fahrer/in und Ultracycling Challenges.

a. VERSICHERUNGSANFORDERUNGEN

Ultracycling Challenges stellt keine Versicherungen für die Veranstaltung bereit. Alle Fahrer*innen müssen über eine gültige Reise-, Kranken- und Haftpflichtversicherung verfügen, die Folgendes abdeckt:

- Unfälle
- Notfallbergung
- Medizinische Evakuierung
- Rückführung (einschließlich der Überführung von Verstorbenen)
- Tod
- Haftpflicht gegenüber Dritten

Ein Nachweis der gültigen Versicherung muss spätestens eine Woche vor Veranstaltungsbeginn per E-Mail eingereicht werden.

b. VEREINBARUNGEN UND ERKLÄRUNGEN

Mit der Unterzeichnung dieses Dokuments bestätigt der/die Fahrer/in:

• die freiwillige Teilnahme an der *Monaco di Baviera Lite 2026* auf eigenes Risiko.





- dass die Teilnahmegebühr nur die im Rider Manual aufgeführten Leistungen abdeckt.
 Alle anderen Leistungen (z. B. medizinische Versorgung, Evakuierung, Versicherung, Reparaturen etc.) sind nicht enthalten.
- das Bewusstsein, dass Verletzungsrisiken durch eigene Handlungen oder Handlungen anderer erheblich sind und dauerhaft zu Invalidität oder Tod führen können. Sie erkennen an, dass trotz richtiger Fähigkeiten, Regeln, Ausrüstung und Disziplin schwere Unfälle auftreten können.
- die volle Verantwortung für Schäden, Unfälle oder Kosten, die sie selbst verursachen oder die ihnen entstehen, unabhängig von Verschulden, zu übernehmen und diese Kosten ohne Ansprüche gegen *Ultracycling Challenges* oder verbundene Parteien zu tragen.
- *Ultracycling Challenges*, dessen Organisatoren, Sponsoren und andere beteiligte Parteien von allen Haftungen im Zusammenhang mit Verletzungen, Invalidität, Tod oder Sachschäden, gleich ob durch Fahrlässigkeit oder anderweitig, im gesetzlich zulässigen Umfang freizustellen.
- die persönliche Verantwortung für die Zahlung aller Steuern, Bußgelder, Strafen, Entschädigungen, Abgaben oder sonstiger Kosten im Zusammenhang mit ihrer Teilnahme.
- dass Ultracycling Challenges und verbundene Organisationen nicht verklagt oder vor Gericht gebracht werden können im Zusammenhang mit der Veranstaltung. Sollte der/die Fahrer/in, deren Erben oder Vertreter dies versuchen, verpflichten sie sich, die Kosten der Rechtsverteidigung von Ultracycling Challenges zu übernehmen.
- keine öffentlichen Bekanntmachungen über diesen Vertrag zu machen oder dessen Inhalt ohne vorherige schriftliche Zustimmung von *Ultracycling Challenges* zu veröffentlichen.
- dass *Ultracycling Challenges* sämtliche geistigen Eigentumsrechte behält, einschließlich, aber nicht beschränkt auf Name, Logos, Fotos und Filme.
- der unbegrenzten Nutzung von Fotos oder Videos von der Veranstaltung durch *Ultracycling Challenges* zu Medien- und Werbezwecken zuzustimmen.
- dass im Falle höherer Gewalt, Naturkatastrophen, politischer Instabilität oder Ähnlichem, wenn *Ultracycling Challenges* entscheidet, dass die Veranstaltung nicht wie geplant stattfinden kann, keine Rückerstattungen für entstandene Kosten, einschließlich der Teilnahmegebühr, erfolgen.
- dass alle Entscheidungen von *Ultracycling Challenges* endgültig sind.

Erklärung der Zustimmung

Hiermit bestätige ich, dass ich das Rider Manual und dieses Rider Agreement vollständig gelesen und verstanden habe, einschließlich aller Klauseln zu anwendbarem Recht, Haftung, Versicherung und Verantwortlichkeiten. Ich akzeptiere diese Bedingungen freiwillig und bewusst als Voraussetzung für meine Anmeldung zur *Monaco di Baviera Lite 2026*.

Name des l'amers	Ontorsonnic	Datum
Name des Fahrers	Unterschrift	Datum